

даніє міра преминаха седамь хілади й триста й патдесать й осмь годіны, й чамніє то ймз не сє соверши. Й спорєдз тыа Хрѣтѣвы дѣмы, дѣто дѣма: нѣсть ваше разѣмѣти времена й лѣта, йже положи Оцз мой ко своєй влѣсти: не трѣбе да испытѣваме неиспытаны те сѣдвы Гдни, зарадї тока четї на стѣгш Аданасїа четвѣто то слѣво протїкш Арїане те на листз зѣ. й девѣта та кз Тессалонїкшмз вєскда стѣгш Ішанна Златѣстагш, й ще вїдишз, що дѣма зарадї любопытство то.

Вопросъ третій.

Що мѣжеме да разѣмѣме зарадї седмїны те на Данїїла прорѣка *) за кой то архѣггелз Гаврїїлз дѣма прорѣкш Данїїлѣвз кз книгї те на иєгово то прорѣчество кз главѣ девѣта: седмь десѣть седмїнз сократїшася ѿ лѣдєхз твоїхз, й ѿ градѣ твоємз стѣмз й прѣчал, ѿ тыа седмїны Данїїловы нѣкои мнѣтз, сегѣ кз тыа времена да є скончанїє міра, й пришествїє то Антїхрїстоко, й хрїстѣво то на сѣдз: понєже седмїна та йвлѣва седмь Хѣлады годїны, дѣто преминаха ѿ созданїє міра, зацѣд хіладѣо годїны прѣдз очї те Бжїи са катѣ єдїнз дєнь.

Ѡ в ѣ т з.

Не дѣма ли тока Хрѣтѣсз Спасїтель нашз на онїа що не знѣтз, й развращеннш що толкѣватз стѣ те писанїа: Прелшѣтєса не вѣдѣще писанїа, нї сїлы Бжїа. Какѣд то що гѣборї й верховный Аплз Пѣтрз: Быша же й лжївїи прорѣцы влѣдєхз, йкоже й влѣвсз вѣдѣть лжївїи оучїтели, йже внесѣтз єрєси погїбели, й прѣчал [ѣ. посл. гл. ѣ.] Подѣбнш й велїкїй Павєлз гѣборї: Нѣцыи завлѣдївшє, оуклонїкшєса кз сѣслѣвїє, хотѣще бытї законодѣтеле неразѣмѣюще нї йже глабѣютз, нї йже оутвѣрждѣютз [ѣ. пос. Тїм. гл. ѣ.] Й спорєдз тыа аплскї дѣмы, не востанѣха ли сегѣ лажївїи оучїтели, сз кой то се пѣть йстїны похѣлѣва, кой то катѣ прѣмножѣватз лжстївы те словєса, мнозїна оулѣвлѣватз. Не завлѣдїха ли нѣкои оуклонїкшєса кз сѣслѣвїє, йсѣающе да са законодѣтели, ѿ не разѣмѣватз, нї що дѣматз, нї що оутвѣрждѣватз.

Тѣйна та на седмїны те Данїїловы всїчки оучїтели церкѣвнї кз толкованїа та верхѣ книга та на прорѣка Данїїла сз єднѣ оустѣ, й сз єднѣ сѣрдцє йсповѣдѣватз, зацѣто є зарадї пѣрво то Хрѣтѣво пришествїє, ѿ не за вѣбро то.

ѿ тыа седмїны Данїїловы твѣрдз й крѣпокз довѣдз воспрїѣха оучїтели те церкѣвнї протїкш безбѣжны те й нечестївы те Іудѣє, й препїратєса сз нїхз, зацѣто дойдѣ кз мїрз Мєссїа ѿ прорѣцы те ѣвѣщаннїй, кѣй то є Хрѣтѣсз Спасїтель нашз: понєже се йсплнїлѣха седамьдєсѣть седмїны до пѣрво то Хрѣтѣво пришествїє.

*) Зрї стран. 103.